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Справка о состоянии преподавания  английского языка  в КГУ  ош №2  составлена по итогам первого полугодия  2013-2014 учебного года.
Преподавание иностранного языка осуществляется в соответствии с Базисным учебным планом, инструктивно-методическим письмом «О преподавании учебного предмета «Английский язык», «Немецкий язык» и с учебной программой «Английский язык», «немецкий язык»,Астана,2013.
 Одной из главных задач  моей работы декларируется повышение качества преподавания.
Для анализа состояния преподавания ИЯ в школе использовались
· отчеты об успеваемости учащихся;
· анализ индивидуальной работы со слабоуспевающими;
· анализ работы с мотивированными учащимися;
· результаты школьного  и городского тура  Республиканской олимпиады;
· самообразование учителя;
· работа в инновационной сети 
**  Отчеты по успеваемости учащихся по английскому языку в общем имеют неплохие показатели. Всего английскому языку обучается 82 человека из 5,7-11 классов. В первой четверти качество знаний по предмету «Английский язык» составило 47%,во второй четверти-47,5%. Успеваемость в первой четверти – 98%, во второй – 97,5%. В первой четверти «2» по предмету имеет ученик 9 класса Самохвалов М. Причина- регулярная неподготовленность ученика к урокам (отсутствие тетрадей, домашних заданий письменного и устного характера),как следствие низкая доля активности на уроках. Чтобы избежать снижение успеваемости у данного ученика, были проведены неоднократные беседы как с самим мальчиком, так и с его мамой. Были предложены дополнительные задания для исправления текущих оценок. Задания не были выполнены, контроля со стороны мамы не было, что привело к «2» за 1 четверть. Во 2 четверти ситуация изменилась в положительную сторону. Мама усилила контроль, ученик всегда приходил готовый к уроку. За вторую четверть не аттестованы ученики 5 класса Штенцель Вика и 7 класса Кан Данил  по причине пропусков из-за болезни ( более 70%) По немецкому языку наблюдается повышение качества знаний с 16% до 23%.Качество знаний повысилось в 10 классе. Горбатов Александр из числа троечников перешел в хорошисты по немецкому языку. Успеваемость по немецкому языку в 10 классе составило в обеих четвертях 66,6 %,так как Бекимов Ильяс школу совсем не посещает. В 11 классе качество знаний стабильное-0%. Потенциала в этой группе нет и не будет в следующих четвертях. Немецкий язык в этом классе изучают 3 человека - Плешаков С., Евсеева Т., Эльджуева Я., которые, как известно,  имеют низкий уровень сформированности общеучебных навыков по всем предметам, а также большое количество пропусков по причине и без нее( Эльджуева Я. И Евсеева Т.) За четверть нет ни одной пятерки и четверки. Тем не менее % успеваемости в 11 классе составляет 100.  
**     Анализ проводимой индивидуальной работы со слабоуспевающими во время уроков и на консультациях во второй половине дня, показал, что иногда оно дает определенные, но пока результаты неутешительные и нестабильные. И нужно продолжить работу в этом направлении. Более подробный анализ показал, что получившие индивидуальную помощь учащиеся показывают затем удовлетворительные результаты, в то время как некоторые показавшие неудовлетворительные знания учащиеся не посещают консультаций. Следует обратить внимание на необходимость индивидуального подхода к слабоуспевающим учащимся
**   Проведенный  школьный тур олимпиады показал  невысокие результаты. Интерес к изучению английского и немецкого к участию в олимпиаде проявляет определенное и небольшое количество учащихся. На городской олимпиаде призовых мест не было. Ученица 11 класса Качановская Виктория приняла участие в городской олимпиаде по английскому языку, набрав 48 баллов из 100. Результат для Вики неплохой и вполне объективный. Девочка готовится к сдаче ЕНТ по английскому языку, средний балл составляет 15 баллов.
  **Особое внимание уделяется самообразованию. Свои практические наработки публикую на  образовательных сайтах, в печатных и электронных СМИ.
 Участие в вебинарах,  использование  ресурсов  Интернет сайтов в образовательном процессе  приносит свои плоды и определенные результаты. Учащиеся старших классов привлекаются к участию в сетевых конкурсах, дистанционных олимпиадах, разработке мультимедийных  презентаций, что несомненно ведет к мотивации и повышению качества знаний.
ВЫВОДЫ: 
1.Отсутствие    мотивации  у уч-ся 11 класса  к учебе в целом служит одной из причин трудностей в преподавании и низких результатах обученности учащихся по немецкому языку. Их не привлекают интересные дела, проектные работы, творческие проекты. Учащихся, нежелающих учится и имеющих большое количество пропусков, очень сложно чем-то заинтересовать. Домашние задания регулярно не выполняются. Возможно, это еще связано не только со сложностью самого предмета, сколько результатом снижения популярности изучения немецкого языка повсеместно. 
2.В общем, состояние преподавания английского языка можно признать удовлетворительным. Качество знаний стабильное. Но анализ состояния преподавания английского языка показал, что имеют место несколько важных проблемных моментов. Четко обозначив круг проблем, можно принять следующую стратегию их преодоления: 
· Оптимизировать систему индивидуальной работы со слабоуспевающими учащимися.
· Усилить работу с  сильными учащимися  по предмету и заинтересовать их участием в конкурсах и олимпиадах, проводить с ними работу по подготовке к мероприятиям.
· Более тесно взаимодействовать с родителями. Информировать о программах обучения, достижениях сильных и пробелах слабоуспевающих. Привлекать к организации, подготовке и проведению мероприятий.
· Продолжить практику взаимопосещений уроков. Более активно использовать опыт коллег, использовать наработки к урокам. При выставлении оценок не забывать нормативные требования.
· Обсудить проблемы поддержания надлежащего порядка на уроках, безобразного поведения и употребления ненормативной лексики отдельными учениками, обратить внимание родителей и психолога на проблему.
· Продолжить неформальную работу над самообразованием.
· Наряду с традиционными, активно использовать современные приемы и методы обучения.
· Внедрять электронные образовательные ресурсы ( ЭОР )в образовательный процесс.
 3.Решение вышеуказанных проблем позволит повысить качество преподавания и проведения уроков, оптимизировать  взаимодействия учителя и обучающихся, учителя и администрации, что обеспечит более высокие достижения наших учеников, их личностный рост.
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